



НОВОСТИ СОБЫТИЯ-ФАКТЫ

ЯЙСКИЙ РАЙОН

Все для урожая-81

Добрими урожаями всех культур славится в районе колхоз «Родина». Нынче, например, его коллектив получил зерна с каждого гектара больше всех в районе. Хозяйскую заботу об урожае будущего года проявляют сейчас колхозники: под всевозможные культуры...

Успехи

заготовителей

Досрочно справились с заданием завершающего года пятилетки коллектив заготовиторов райотрестбюро. Закуплено у населения и направлено в торговую сеть больше, чем предусматривалось обязательством, мяса, меда, зерна.

Удара трудились все заготовители, но больше всех закупили у населения продуктов питания А. М. Жиркова, И. А. Потапов и Л. Ф. Стафеев.

Устный журнал на ферме

В Кайлинском отделении совхоза «Первомайский» работником сельского Дома культуры организовали устный журнал «Десятая пятилетка — ударный финиш, XXVI съезду КПСС — достойную встречу».

В разделе журнала «Прогресс» бригадир животноводов В. Кузнецов рассказал о ходе совхозовыведения доярок и скотинок за доброе выполнение пятилетки...

По страницам газет

ТАТЬЯНИН ВЕЧЕР

Во дворе культуры Прокопьевского завода шахтня Татьяна вечер «Татьянин день». Почему он так назван? Да потому, что на предприятии работают 153 женщины, которые посят это имя.

На вчерашнем собрании об экономии рукомоек Татьяна, о подвигах женщины в годы Великой Отечественной войны, о героическом труде в настоящее время.

Примечательно и то, что сам вечер вели Татьяна — Баранова и Смылова — женщины отдела главного технолога завода.

Участники праздника в книге отзывов Дворца культуры записали: «Побольше бы таких вечеров!»

«Шахтерская правда»

г. Прокопьевск

ЗА СТЕНАМИ НАРЯДНОЙ ВЫСТАВКИ

Подходит к концу первая в истории Прокопьевского фарфорового завода пятилетка. Что принесла она предприятию? Какие проблемы выявила? Развивалось ли новое для Кузбасса производство, как намечалось, или в это развитие вносились коррективы? А может, самые главные перемены еще ждут своего часа?

Эти вопросы директора завода Ивана Ивановича Мехина не застали врасплох. Он готовился к выступлению на совете директоров объединения «Роспромфарфор» и находился, как говорится, во всеоружии. — Присмотритесь, — протянул он листок, густо испещренный цифрами. — Очень любопытная картина получается.

Эти вопросы директора завода Ивана Ивановича Мехина не застали врасплох. Он готовился к выступлению на совете директоров объединения «Роспромфарфор» и находился, как говорится, во всеоружии.

Отт. Поиск. Проблемы.

но две трети рабочих. Как же так? От добра ведь не ищут добра. Нехватку детских садов и жилья нельзя считать основными причинами увольнений, поскольку на других «женских» предприятиях положение не лучше.

И. И. Мехине до поры до времени тоже не мог понять откуда берется эта обескураживающая текучесть. Помог разобраться случай. В январе составляли списки тех, кто претендовал на полную тринадцатую зарплату. Так как две трети работников в течение года увольнялись, решил директор, в списки должны быть занесены не более тысячи кандидатов.

Отт. Поиск. Проблемы.

Рядом со словом «фарфор» часто произносится слово «искусство». Но это, если фарфор художественный. Наш кузбасский фарфор именуется иначе: хозяйственный. Более того, 57 процентов своей мощности завод использует для выпуска обычных тарелок.

В Прокопьевске умеют делать красивую посуду. Завладелец в заводской музее. Все столы и серванты уставлены белоснежными, тонкими сервизами. И рисунки выполнены по-своему — крупно, размашисто. Комплект «Марта», «Праздничный стол», «Апрель» присвоен Знак качества.

ли оклады, когда был введен график повышения прокопьевской увольнений поинской коэффициент.

Правда, выявленная поправка незначительна снижала досаду. Фарфоровый — завод молодежи. Поэтому третьи кварталы, когда начинается подготовка к поступлению в вузы и техникумы, дают основную массу увольнений — 700—800.

Хороша выставка! Делать люди оживленные, чистый разговор, как говорит по душам. От депутата люди идут и понимают и конкретную позицию. Небольшой мой округ — всего несколько домов по улице Чкалова, в которой, кстати, живу и я.

НАШЕЛСЯ ХОЗЯИΝ!

В «Кузбассе» 24 октября 1980 г. была опубликована ироничная реплика нашей читательницы о странных свойствах оной замани, которой торговал центральный универсам Кемерово — она подавалась только молотку. Изготовителя и способ употребления обнаружить было невозможно, т. к. никаких данных при заказе не было.

На заводе отвечают коротко. — Пока не знаем. П. БУГАЕВ, корр. «Кузбасса». г. Прокопьевск.

КУЗБАСС ОТВЕЧАЮТ

НАШЕЛСЯ ХОЗЯИΝ!

В «Кузбассе» 24 октября 1980 г. была опубликована ироничная реплика нашей читательницы о странных свойствах оной замани, которой торговал центральный универсам Кемерово — она подавалась только молотку.

Написан на полиэтиленовых мешочках для упаковки замани делает Прокопьевский полиграфический комбинат. Там как краситель наносит некачественно, маркировка иногда при транспортировании стирается и осыпается.



Б ОЛЕЕ 250 тысяч погоных метров скважин прошла за десятую пятилетку буровая бригада с разреза «Колмогоровский», возглавляемая Николаем Васильевичем Темнуровым. Этот коллектив добился высокой производительности труда, пробурило дополнительно 30 тысяч метров.

БУДУЩИЙ КОЛОС СЕМЕНЕМ КРЕПОК

Увеличение производства зерна было и остается главной задачей земледельцев. Об этом ясно сказано в проекте Основных направлений. А урожай, как известно, в значительной мере определяется качеством семян.

Воронцов этой мысли подтверждает итоги нынешнего года. В этом году хозяйства Юргинского района получили самый высокий за последние десять лет урожай зерновых — по 17,5 центнера с гектара. Наряду с другими агропромышленными мероприятиями большую роль сыграло то, что свыше семидесяти процентов площади зерновых было засеяно классными семенами.

Большинство хозяйств, включившись в соревнование за достойную встречу XXVI съезду КПСС, дружно готовятся к весне первого года одиннадцатой пятилетки.

Участники праздника в книге отзывов Дворца культуры записали: «Побольше бы таких вечеров!»

К XXVI съезду партии буровики решили пройти сверх плана еще 300 погоных метров скважин.

НА СНИМКЕ: бригадир Н. В. Темнуров и его помощник В. В. Темнуров.

г. Белово.

Фото В. Грызыхина.

В этом хозяйстве планируется строительство мощного агропромышленного комплекса, и есть надежда, что в недалеком будущем совхоз самостоятельно поведет дело.

А вот совхоз «Прогресс» и колхоз «Гигант» не оправдывают название сельскохозяйственных. Главным агрономом «Прогресса» Т. Л. Бурный не может пожаловаться на слабость субличного хозяйства: оно достаточно, чтобы готовить семена параллельно с уборкой урожая.

«Прогресс» долго считался трудноуправляемым хозяйством. Часть его земель передали совхозу «Искитимский». Хозяйство стало более компактным. Ему много внимания уделяют районные организации, ученые.

Еще хуже положение в колхозе «Гигант», где за

ОСОБЫЙ СПРОС

Трибуна ДПУТАТА

Депутат я в общем-то со ставем: второй раз представляю интересы своих избирателей в городском Совете. На собственном опыте убедился, как это почетно, а в то же время и ответственное.

К тому же все говорю, что, на мой взгляд, и на работе с депутатами особый спрос. Некогда, когда рядом с собой люди будут трудиться, исполнять лишь бы смена прошла.

Делать людям откровенный, честный разговор, как говорит по душам. От депутата люди идут и понимают и конкретную позицию. Небольшой мой округ — всего несколько домов по улице Чкалова, в которой, кстати, живу и я.

Главное все же в депутатской деятельности — выполнение наказов избирателей. Но порой наши усилия наталкиваются на равнодушие, на нежелание идти навстречу людям.

На улице Чкалова, между домами № 13 и № 15, в одном из самых оживленных районов города, стоит ряд уродливых, богаче из чего слепленных стоек и перегородок. Пейзаж, прямо ска-

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ ДОМА-МИРАЖИ

Прошедшая в 1975—1977 годах реконструкция увеличила производственные мощности Кузбасского птнфеабрики в два раза. Коллектив в этом году обеспечит выпуск около 80 миллионов штук и 900 тонн мяса.

В настоящее время в стадии строительства семь 16-квартирных домов. Квартсы собраны, а ввода объектов в эксплуатацию нет.

Следует отметить, что в

Сегодня на многих важнейших объектах народного хозяйства нашей области на помощь пожарным в борьбе с огнем пришли автоматические средства обнаружения и тушения пожаров. Такие установки сразу же реагируют на повышение температуры, отключают подачу воздуха, мгновенно оповещают об огне, немедленно вводят в действие эффективные средства борьбы со стихией.

Анализ пожаров и возникновения очагов загорания на объектах химической промышленности и других отраслей подтверждают не только практическую необходимость, но и экономическую целесообразность применения пожарной автоматики.

Следует отметить, что в

жем, далеко не живописный. Уже давно жители этих домов просят убрать уродливые строения, построить типовые дома, освободить тем самым место для детской площадки.

Довольно долго я как депутат, и жители стараюсь убедить администрацию городского завода (это его территория) в целесообразности такой небольшой реконструкции, но так ничего и не добились.

Одним словом, когда твои хлопоты оборачиваются конкретным делом, большое испытание — удовлетворение. А иначе — зачем тебе депутатские полномочия? Сейчас, когда опубликован проект Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и до 1990 года, депутатам есть над чем подумать, есть где приложить силы.

А. ВЫШНО, пламенный электротехнический пекша пшюкового завода, депутат городского Совета народных депутатов.

Г. ПОДАНЕВА, председатель фабричного комитета профсоюза Кузбасской птнфеабрики.

Новокузнецкий район.

АВТОМАТИКА СЛУЖИТ ПОЖАРНЫМ

Книжная полка специалиста

вопроса ее внедрения у нас в области особый трудностей не возникает. Для выполнения монтажных работ создано два монтажно-наладочных управления производственного объединения «Запсибспецавтоматика».

В широком внедрении автоматических установок инженерно-техническим работникам объектов народного хозяйства Кузбасса, проектных и научно-исследовательских организаций и учреждений необходимо практическую помощь окажет ряд пособий. Книга Е. Н. Иванова «Авто-

# ИНДУСТРИЯ СЕРВИСА



**XXVII**  
**ОБСУЖДАЕМ**  
**ПРОЕКТ**  
**ОСНОВНЫХ**  
**НАПРАВЛЕНИЙ**

Повышение благосостояния советского народа неразрывно связано с опережающими темпами развития сферы обслуживания, наиболее полным удовлетворением спроса населения на различные бытовые услуги. Именно это сыграло определяющую роль в превращении кустарного промысла в самостоятельную отрасль народного хозяйства.

Еще каких-то десять лет назад неперенным атрибутом наших улиц были небольшие мастерские, в которых жилистые сапожники, часовщики, парикмахеры. А сейчас сотни современных предприятий оказывают трудящимся области свыше 700 видов повседневных услуг. О масштабах бытового обслуживания говорят такие цифры. Ежегодный объем услуг достиг сегодня 93 млн. рублей. В натуральном выражении — это более миллиона единиц отремонтированных за год предметов бытовой техники и радиотелевизионной аппаратуры, около двух миллионов пар обновленной обуви и почти столько же швейных изделий, выполненных по индивидуальным заказам. А всего за год мастера бытового обслуживания нашей области оказывают свыше 22 млн. разовых услуг — в среднем на одного жителя Кузбасса сейчас их приходится более чем на 31 рубль против 22 рублей в начале пятилетия.

Сегодня мы вправе говорить и о всевозможных новизнах ремонтно-восстановительных работ, осуществляемых предприятиями быта. А за этим — резкое снижение потребностей насе-

ления в новых изделиях, на производство которых потребовалось бы немалые капиталовложения, трудовые и материальные ресурсы.

Не менее важна и другая сторона нашей деятельности. Ремонт предметов длительного пользования влияет непосредственно на рост материального уровня трудящихся, на более рациональное использование бюджета семьи. Так, своевременный профилактический ремонт телевизора, холодильника, стиральной машины, одежды и обуви в несколько раз дешевле приобретения нового.

Сегодня служба быта Кузбасса — высокообразованная, обладающая достаточно мощной материально-технической базой отрасль народного хозяйства. В ее составе тринадцать специализированных объединений, шестнадцать производственных предприятий, более двух тысяч стекол, мастеров и приемных пунктов с потенциалом основных фондов в 37 млн. рублей.

Только за годы десятилетия пятилетия мощности отрасли увеличились более чем на 11 млн. рублей. Построено и реконструировано 40 крупных объектов службы быта. На предприятиях установлено 4100 единиц технологического оборудования, внедрено более 60 новых технологических процессов, организованы деки ремонта поточным методом. Производительность труда за это время возросла более чем на 30 процентов.

Вот только несколько примеров.

В каждом городе Кузбасса сегодня действуют заводы по ремонту слесарной бытовой техники, радиотелевизионной аппаратуры. Прогрессивное абонентное обслуживание, новый вид услуг «сегодня — на сегодня», внедрены поточных линий, ремонт по гарантийным паспортам, замена вышедших из строя изделий на отремонтированные — эти и многие другие черты современного сервиса стали гарантией высокого качества услуг в объединениях «Кузбасссервистехника» и «Кузбассслесардытехника».

В течение последних десяти лет, особенно в нынешнем пятилетии, на решение этой задачи были направлены совместные усилия управлений, партийных и советских органов, руководителей промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Сейчас в области действует около трехсот комплексных приемных пунктов, из них двести — в сельской местности. Отдача каждого из них возросла с двух — пяти тысяч рублей в начале пятилетия до 30 в городах и до 17 тысяч рублей в сельской местности.

Широкой популярностью стали пользоваться комплексные приемные пункты, организованные непосредственно на крупных промышленных предприятиях. Скажем, на комбинате шелковых тканей в Кемерове такой пункт оказывает услуги своим работникам на 60 тысяч рублей в год. Сейчас трудящиеся 63 крупных промышленных предприятий, таких как шахта «Зряновская», «Бутовская» и «Карагайлинская», Ленинск-Кузнецкий камвольно-сухопутный комбинат, ферросплавный и химфармацевтический в Новокузнецке, пользуются услугами более 80 стационарных мастерских и 30 комплексных приемных пунктов.

Новая форма обслуживания трудящихся непосредственно на предприятии отбрасывает заботам партии и правительства о всемерном освобождении рабочего и служащего, способствует закреплению кадров. Поэтому и в предстоящем пятилетии развитию этой прогрессивной формы службы быта будет уделяться особое внимание. Нельзя сказать, что все проблемы у нас решены и

Нас, например, не может не огорчать тот факт, что строительство такого крупного объекта, как кемеровский Дом бытовых услуг «стоимостью в несколько миллионов рублей ведется Главкузбастером крайне медленно. Есть настоятельная необходимость форсировать сооружение Довм быта в Таштаголе, Юрге, Тайге и Мариинске.

Уже сегодня назрела необходимость замены и переоборудования большого числа комплексных приемных пунктов, которые на первом этапе своего развития еще не могли функционировать в непригодных помещениях, но теперь время требует сделать их полными и высокотехнологичными формами службы быта даже в самых отдаленных районах области.

Работники бытового обслуживания уже сейчас в perspective новой пятилетки, хотели бы почувствовать улучшение в снабжении сырьем, материалами, запасными частями к оборудованию. Пока что снабжения отстает от требований индустриализации и повышения эффективности нашего производства.

Сейчас на предприятиях проходят рабочие собрания, на которых коллективы бригад, смен, ателье и мастеров берут повышенные обязательства в честь XXVI съезда КПСС и по выполнению нового пятилетнего плана. А уверенность в том, что обязательства для них станут законом, дает нам успешное завершение десятилетия пятилетия. Уже 24 декабря работники службы быта Кузбасса выполнили план 1976—1980 гг. и до конца года окупят еще услуг более чем на два миллиона рублей.

**Я. ПАНИЦИН**, начальник областного управления бытового обслуживания населения. г. Кемерово.

Задача эта не легкая, и в решении ее хотелось бы рассчитывать на серьезную помощь партийных и советских органов на местах.

## ТВ 31, СРЕДА

**I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренний гимнастика. 9.05 «Приключения Электроника». Многосерийный художественный телефильм. 3-я серия. «Тайна 6-го этажа». 3-я серия. «Мальчик с собакой». 11.15 Программа документальных фильмов о космосе. 11.55 Валет К. Хачатурян «Чиполлино». Спектакль Государственного академического театра оперы и балета УССР им. Т. Шевченко. 13.45 «Знай и умей». Передача для юных техников. 14.30 Новости. 14.45 «Зимние акварели». Музыкальный скетч. 15.15 Фильм — детям «В ожидании чудес». Художественный фильм. 16.25 «Выставка Буратино». 16.55 «Народные мелодии». 17.10 К XXVI съезду КПСС «Главы вековой книги». Фильм. 5.8.**



**ТЕАТР ДРАМЫ ВЕЧЕР ОТДЫХА С СВЯТОЙ И ГРЕШНЫМИ.** Начало в 19 час. **ЦИРК** Новогодняя сказка **ЗАГАДОЧНЫЙ СТРАННИК** при участии аттракциона ЮЖНОАМЕРИКАНСКИЕ ЯГУАРЫ И КАРАКУМСКАЯ ВЕРБЛЮЖЬИ. Начало в 10 час. 30 мин., 18 час. 30 мин. и 15 час. 30 мин. **ТЕАТР ОПЕРЕТЫ** Премьера **СТАРИК ХОТТАВИЧ**. Начало в 14 час. Действительные билеты со штампом в 10 и 14 час. **НОВОГОДИНИ ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР.** Начало в 19 час. **ФИЛАРМОНИЯ.** Большой зал. Новогоднее представление «ВОЛШЕБНОЕ ОЗЕРО» (феерическая сказка). Начало в 10, 13, 16 и 19 час. Начало ветеранов Новогодних представлений **ПЕРИОДИЧЕСКОЕ** с 20 час. 30 мин. на 19 час. **ДОМ КИНО «МОСКВА».** Большой зал. Музыкальная кино-комедия **НЕУДАЧНИКИ** (10). Новая цветная кинокомедия **ЗА СПИЧКАМИ** (12, 14, 16, 18, 20, 22). Мелкий зал. Художественный фильм. **ТОСКА ПО РОДИНЕ** (14, 16, 18, 19, 20, 21). Детям смотреть не рекомендуется. **ПЕРВОЛАСНИЦА** (10, 12—14 для детей). **«ЮБИЛЕЙНЫЙ».** ФРАК ДЛЯ ШАЛОПА (10). Новая цветная кинокомедия **ЗА СПИЧКАМИ** (11, 30, 14, 16, 18, 20). **«ПИОНЕР».** Фильм-сказка **КАК ПРОВЕРЯЮТ ПРИНЦЕССУ** (10, 11, 40, 13-20, 15-20). **АКАНАВТЫ** (17-10, 19-10, 21). **«ОИТАВЪ».** КОТЕЛОК И НОС КАРТОШКОЙ (15). В ПЛЕНУ ДВОРЦОВЫХ ИНТРИГ. Две серии (2, 17). **«МЕТАЛЛУРГ».** ОТРЯД ТРУБАЧЕВА СРАЖАЕТСЯ (14). ПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ (16, 18, 20). **«ПРОГРЕСС».** ПОЛЕТ С КОСМОНАВТОМ (10, 11, 30, 14, 16, 17, 20, 19, 20). **«ЛУЧА».** ЧУЖАЯ КОМПАНИЯ (13). ПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ (15, 17, 19). **«КОМОСОЛЕЦ».** КРАВАТ — ЧЕЛНИК КОЛУДА (15). ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА (17, 19, 21). **ДК СТРОИТЕЛЕЙ.** ПРОШЛАЯ НА ГАСТРОЛЬ «АРТИСТА» (17, 19). **ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ».** ПО ДАМ УМ УЛОЖИМ РОЗЫСКА (15, 17, 19). **ДК МОЩНОМАЗОВА.** ПО ДАННЫМ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА (15, 17).

# СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

**КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТАСС И АПН ПЕРЕДАЮТ**

## ПРОВКАЦИОННЫЙ ПРИЗЫВ

**ДЕЛИ, 30. (ТАСС).** С провокационным призывом к населению индийского штата Джайму и Кашмир вести «освободительную» борьбу против Индии с целью присоединения этого штата к Пакистану выступил Мохаммад Хейат Хан — глава исполнительной власти т. н. «Азад Кашмир» — части индийской территории, оккупированной Исламбодом. Сообщая об этом, газета «Дели геральд» отмечает, что подобное заявление прозвучало в момент, когда в городах Сринагар и Джайму появились сообщения о том, что пакистанский военный режим приступил к осуществлению программы подготовки диверсантов для подрывных акций против индийского штата Джайму и Кашмир.

## ВАШИНГТОН УГРОЖАЕТ

**НЬЮ-ЙОРК, 29. (ТАСС).** Последнее заявление официальных лиц США свидетельствует, что Вашингтон, отказавшись удовлетворить иранские условия освобождения американских дипломатов, вновь прибегает к угрозам применения военной силы против Ирана. Помощник президента США по национальной безопасности Э. Бжезинский, отвечая в ходе интервью телевизионной компании Эп-би-си на вопрос, может ли он исключить военноморскую блокаду, карательные воздушные налеты на Иран или «какую-либо спасательную операцию», как в Вашингтоне имену-

## Фотоинформация



## НА ЧТО НАДЕЮТСЯ АМЕРИКАНЦЫ...

На что надеются американцы в канун Нового года, какие тревоги и заботы одолевают, чего ждут они в 1981 году и каковы перспективы? Ответить на эти вопросы корреспондент АПН в Нью-Йорке попросил видных представителей общественности Соединенных Штатов.

Ангела Дэвис, сопредседатель Национального союза борьбы против расовых и политических репрессий, член ЦК Компартии США: — Следующий год, несомненно, станет еще одним годом, когда патристическая власть всему человечеству оспорителем преимущества социализма. Новое доказательство тому — проект ЦК КПСС «Основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», который предусматривает дальнейший рост производства и улучшение жизни трудящихся в Советском Союзе. Прямо противоположное мы видим сейчас в США. Здесь закрываются заводы и фабрики, растет безработица, особенно среди молодежи и цветных. Инфляция опустошает и без того тощие кошельки трудящихся. В то же время в стране активизируются куклулукс-клан, неонацистские, расистские организации, которые несут угрозу властям для подавления мас-



**С** Альвадор. Отряды Фронта национального освобождения имени Фабрунду Марту ведут боевые операции на всей территории страны. Все больше людей вливается в ряды бойцов патристических сил, с оружием в руках отстаивают свободу и демократию. В ответ на зверские преступления правящей военно-гражданской хунты сальвадорские патристы крепят свое единство и сплоченность. **НА СНИМКЕ:** в лагере патристов Фронта национального освобождения имени Фарабундо Марту.

## «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ»

Сценарий В. ДОВОДОВА и П. ПОДРЕПЕСКОГО. Режиссер Евгений МАТЕВ. Трудовой битве советского народа в тылу, которую он выиграл под руководством Коммунистической партии в суровые годы Великой Отечественной войны, посвящен этот фильм. В фильме снялись актеры: Е. МАТЕВ, В. ЗАНТИМА, И. КРЮЧКОВ, Л. ГУРЧЕНКО, В. САМОЙЛОВ, П. ЧЕРНОВ и другие. Музыка к фильму написал композитор Евгений ПТИЧКИН. Фильм создан творческой группой кинематографистов «Мосфильм» Объединения «Жиги».

**ИЗДАТЕЛЬСТВУ «КУЗБАСС» КЕМЕРОВСКОГО ОБЪЕМА КПСС ТРЕБУЕТСЯ**  
по совместительству юрист-консульт.  
Обращаться по телефону 92-68-50.  
Уверенную печать местной комиссии Заводского районного комитета г. Кемерово с 15 декабря с. г. считать недействительной.

Кемеровский полиграфкомбинат глубоко скорбит по поводу смерти работников отдела снабжения  
**ДОПЕЛЬШТЕЙН**  
Пеглеги Ивановичи  
и выражает соболезнование родным и близким покойной.

## ЦЕЛЬ-ШПИОНАЖ

С... приняли авантюристическую акцию, связанную с целью шпионажа на европейском континенте. План обильно недавно командование американских вооруженных сил в Западной Европе, из США в ФРГ перебрасывали 4 самолета, оснащенные системами дальнего радиолокационного обнаружения и управления — АВАКС. Они будут действовать с крупнейшей базы ВВС НАТО в Западной Европе, расположенной в Рамштейне (штат Рейнланд-Пфальц). До конца 1983 года на западногерманской территории планируют разместить 18 таких самолетов.

Западные власти не отрицают того, что целью подобной переброски является «наблюдение» за территорией социалистических стран.

**НА СНИМКЕ:** во время приземления американского «вог. душно шпиона» в Рамштейне.

Фото АП—ТАСС.

